

陶明伦带队查看城市管理 工作时指出: 贵在坚持 防止反弹

本报讯 5月9日上午,市长陶明伦,市领导张国伟、李德才及有关部门负责人查看我市城市管理工作,并对发现的问题提出整改意见。陶明伦指出,城市管理贵在坚持,脏乱差等问题要坚决防止反弹。

陶明伦一行先后来到南京路、平原路、北海路、阍伯路,查找存在的市容市貌、环境卫生等问题。对南京路部分路段卫生清洁不到位、金世纪广场附近乱搭乱建,南京路“路长”张国伟提出了整改意见。平原路“路长”李德才,对平原路上垃圾太多、路两侧硬件缺失、交通秩序不规范等问题也提出了整改意见。

陶明伦说,今天查看的几条道路,都集中在睢阳区几个办事处,除市直各单位出力外,还要依靠办事处,形成合力治理好。南京路主要是要把经营秩序治理好,金世纪广场附近的夜市要退路进场,路两边乱写乱画、乱搭乱建的问题一定要坚决制止。北海路也存在乱搭乱建的问题,平原路主要是解决好交通秩序的问题。对这几条主干道,要有详细的规划,多建些游园。陶明伦表示,各个部门要大力支持、积极配合好办事处,坚决防止反弹,贵在坚持。

晚报记者 刁志远

陶明伦在全市中小学校舍安全工程电视电话会议上要求: 全面排查 消除隐患

本报讯 5月8日下午,全国、全省中小学校舍安全工程电视电话会议相继召开。在随后召开的全市中小学校舍安全工程电视电话会议上,陶明伦要求,全面排查中小学校舍,对存在的所有危房进行全面维修改造。副市长刘爱田,教育、发改委、公安、地震等有关部门负责人参加了会议。

陶明伦在会上指出,我市要按照全国、全省电视电话会议要求,在对全市中小学校舍进行全面排查的基础上,依据鉴定结果,对目前存在的所有危房进行全面维修改造。工程实施范围包括各级各类不同性质、不同办学体制的学校。要对各种类型危学校舍全面维修改造,其中对没有维修价值的D级危房要立即拆除,彻底消除隐患。要通过校舍安全工程的实施,使全市所有中小学校舍都达到国家规定的校舍建筑标准,为广大师生提供全面安全、坚固、规范的工作、学习、生活环境。

据了解,今年4月1日,国务院常务会议审议通过了《全国中小学校舍安全工程实施方案》,决定从今年开始,在全国实施中小学校舍安全工程。

晚报记者 刁志远

我市召开手足口病等传染病防治工作会议 强化督导 把握主动

本报讯 5月8日上午,我市召开手足口病等传染病防治督导工作会议,对我市前一阶段手足口病防治工作进行总结。副市长贾瑞琴出席会议,省卫生厅卫生监督处处长宋天才对我市手足口病督导情况进行了反馈。

贾瑞琴在讲话中要求,有关部门要强化督导,进一步严明工作纪律,严格责任追究,全力以赴抓好手足口病防控工作,严防重大传染病疫情发生;要结合实际,精心部署,认真落实好各项措施,把握疫情防控的主动权,确保第一时间掌握信息,第一时间进行救治,坚决打好阻击手足口病这场硬仗;要加强舆论引导,群防群控,严防疫情蔓延。

省卫生厅卫生监督处处长宋天才代表省手足口病督导组对我市手足口病督导情况进行了反馈。省督导组认为我市手足口病防治成效初步显现,形成了政府主导、部门配合的防控机制,制定了周密的措施,采取了有力的救治措施。

晚报首席记者 贾若晨

商丘日报报业集团、商丘市地震局联合主办“关注震区儿童,奉献真诚爱心”义演义卖活动

善款今日送到灾区学校

本报讯 5月9日上午,由商丘日报报业集团和市地震局主办的“关注震区儿童,奉献真诚爱心”义演义卖活动在白云绿地广场启动。市政府副市长耿清国,市政协副主席、市防震抗震指挥部副指挥长、市地震局局长崔道山,商丘日报报业集团董事长、党委书记、社长刘道明,商丘日报、京九晚报总编辑郭文剑等莅临现场参与活动并奉献爱心。

“5·12”汶川大地震已经过去一年了,饱受创伤的灾区人民正在来自社会各界的爱心帮助下,重建自己的家园。但由于灾

区重建的任务繁重,灾区的人民仍然需要我们更多的关爱和支持,为此,商丘日报报业集团和市地震局联合主办了“关注震区儿童,奉献真诚爱心”义演义卖活动。

刘道明首先代表报业集团致辞。他说,5月6日,商丘日报报业集团派出了“中原爱、四川情,京九晚报汶川行”采访组,去亲历汶川感受汶川报道汶川。采访组此行还有一个重要目的,就是要把商丘人民对灾区儿童的关爱带到汶川去,带到灾区的学校去,带到灾区的儿

童中去。

崔道山在讲话中指出,从1976年的“7·28”唐山大地震到去年的“5·12”大地震,惨重的地震灾难的警钟频频敲响,表明了做好防震减灾工作的极端重要性和紧迫性。今年5月1日开始实施的《防震减灾法》也将防震减灾工作提高到了一个新的高度,我们一定要居安思危做好防震抗震工作。

9时50分,副市长耿清国宣布“关注震区儿童,奉献真诚爱心”义演义卖活动正式开始。义卖伴随着义演者表演的丰富多

彩的文艺节目火热进行。活动得到了一些爱心商家、大学生志愿者、京九晚报小记者志愿者的积极响应。

5月10日上午,义卖活动在虞城县木兰广场举行。两天共义卖善款6008.7元。今天上午,和“中原爱、四川情,京九晚报汶川行”采访组一起深入灾区的商丘日报、京九晚报总编辑郭文剑将代表商丘日报报业集团把善款分别捐助给商丘市在四川对口援建的两所小学校。

晚报记者 张春华



宁陵籍抗震救灾英雄牛玉新带着新婚妻子重回江油,灾区群众为他们举办了一场特殊的婚礼

新郎新娘灾区喜拜新天地

本报四川江油讯 5月8日下午,在江油市大康镇旧县村红星幼儿园,记者参加了一场特殊的婚礼。这场格外隆重热闹、没有婚宴的婚礼的主角就是成都军区驻滇某炮兵、宁陵籍抗震救灾英雄牛玉新和他的新婚妻子张雅斐。旧县村村主任陈海宾说,经历过抗震救灾和灾后重建的灾区人民是想以这种形式报答为灾区作出贡献的恩人。

牛玉新是宁陵县华堡乡辛屯村人,驻滇某炮兵旅排长。“5·12”汶川大地震后,牛玉新随部队迅速赶赴灾区抗震救灾,他带领一支党员突击队进入四川江油大康镇旧县村灾区展开生命大营救。5月24日上午,牛玉新在救援自己的战友时身负重伤。中共中央总书记、中央军委主席胡锦涛专门作出批示,要求向牛玉新学习。在此之后,党中央、国务院、中央军委先后授予牛玉新为抗震救灾优秀共产党员、全国抗震救灾模范、一等功臣等光荣称号。

牛玉新说,一年来,他一直想来灾区看看。这次,在得到部队首长同意后,5月8日下午,牛玉新带着新娘子张雅



新郎新娘走在欢乐的人群中。

斐来到离别近一年的江油市大康镇旧县村。村主任得知牛玉新把新娘子也带到了灾区,就决定要为他们举办一次简朴而意义非凡的婚礼。

在旧县村红星幼儿园,村民们用红布扎成了拱门,营造出浓浓的喜庆气氛。

婚礼开始了,在小朋友的簇拥下,牛玉新和妻子走过红红的拱门。这时,村民们唱起了军爱民谣《从汶川回来的排长》。这首军爱民谣是著名歌手小曾以牛玉新为原型,刚创作出来的纪念“5·12”抗震救灾一周年新歌。

拜堂开始了!婚礼主持人、太平镇学校胡江老师高喊道:一拜天地,拜旧县村地震重建后的这片新天地,拜一拜这块曾经浸透了牛玉新和他

2000多名战友血汗的山山水水!二拜高堂,拜旧县村1800位父老乡亲,拜一拜你受伤后一直关心照顾你,将你视为亲生儿子,为你清功的旧县村的“父母们”!夫妻对拜,愿好人一生幸福,祝佳人百年好合、永结同心。这时,参加婚礼的数百名村民不约而同地鼓起掌来,热烈的掌声和欢快的笑声回响在已发生很大变化的灾区上空。

“其实我仅仅尽了一个军人应有的义务,做了我该做的事,乡亲们却给了我很多很多。”牛玉新说着说着,滚烫的泪水夺眶而出。他无法控制自己激动的情绪,向在场的乡亲们敬了一个标准的军礼。

文/晚报特派记者 郭跃旗 图/晚报特派记者 傅青

悼念同胞 感受坚强 本报采访组到达北川采访

本报四川北川讯 北川,去年在“5·12”汶川大地震中受创最惨烈的地方,也是见证救援者人间大爱最多的地方。昨日,本报采访组到达北川采访,悼念在地震中遇难的同胞,感受四川人民的坚韧与坚强。

昨日上午,采访组从成都出发,一走上成绵高速,一块巨大的标语牌赫然入目:传递四川感谢,重建美好家园。高速路两旁的田野里,金黄的麦子等待着收割。

驱车进入安县,地震留下的痕迹逐渐增多,除活动板房外,最显眼的是已经竣工的漂亮新房,在建的房屋和广告牌

上的许多标语,比如“感谢党,感谢祖国,感谢全国人民,感谢解放军”“心怀感恩,不等不靠,艰苦奋斗,重建家园”等。

为纪念“5·12”汶川大地震一周年,四川省委、省政府昨日在北川举行了大会,深切悼念在地震中遇难的同胞。为方便群众祭奠,自5月10日下午至13日下午,老北川县城开放。

记者走近北川县城废墟,看到那天崩地裂的大地震留下的痕迹,看到那一处处房倒屋塌的惨景,心情格外沉重。

回来祭奠的北川居民络绎不绝,他们把花圈、花束放

在曾是家园的废墟上,点燃蜡烛,烧起纸钱,对他们大多数没有眼泪,有的是对家园的长久凝望,从他们凝重的表情上,可以看出他们内心深处的创伤。同时,记者在与他们交谈中,又看到了他们的坚强。

失去大儿子的赵太芳地震后与丈夫和小儿子住到了活动板房里,目前她与丈夫都在外打工,想攒钱重建房屋。失去妻子、大女儿、大女婿、小女婿和两个外孙女的姜忠富重组了家庭。他说:“难受是肯定的,但生活还得继续,且要活得更好。”晚报特派记者 秋影 晚报首席记者 郭跃旗



商运集团 召开转段动员会

本报讯 5月8日上午,商运集团召开深入学习实践科学发展观活动转段动员会议。集团公司全体党委成员、基层单位党政负责同志,机关、分支机构负责人共100余人参加了会议。市委深入学习实践活动科学发展观活动第17督导组一行4人出席了会议。

会议通过了《商运集团深入学习实践科学发展观活动分析检查阶段工作安排》,商运集团党委书记、董事长郭东方作转段动员报告。

市委深入学习实践科学发展观活动第17督导组肖传江组长用领导重视、工作扎实、进展顺利、开局良好、发展健康、成效明显对商运集团学习调研阶段工作进行了总结。对如何开展好分析检查阶段工作提出了四点意见和建议。一、站位要高,深化一个认识。二、活动要实,突出一个载体。三、步骤要清,抓好两个环节。四、力度要大,坚持“五个下工夫”。力争圆满完成第二阶段的各项工作任务。

通讯员 张灿 刘军

市第二高级中学 认真调研促发展

本报讯 市第二高级中学在深入学习实践科学发展观活动中,坚持做到“规定动作不走样,自选动作有创新”,扎实开展学习活动,促进学校科学发展。

为解决影响学校发展的主要矛盾,进一步提高教师素质、改善办学条件,该校及时召开了全校党员干部学习动员大会,并在全体党员教师中开展了认真细致的学习调研活动。活动中,全校党员干部共写出有分量、有影响的调研报告100余篇。该校还聘请了法学专家、睢区人大常委会主任引玉玺就校园暴力问题作专题报告,收效较为明显。通讯员 杨志亮 邵红卫